       1  -  Vamos calcular mentalmente:

4 X 7=_______              7 X ____= 49               8 X _____= 8                  _____X 8= 80

7 X 5=_______              9 X 7 = _____              0 X 9 = ______               8 X ____= 64

5 X 7=_______             8 X ____= 72               2 X ___= 16                    6 X ____= 48

7 X ___= _____            10 X 9 =_____             4 X 8 =_______              8 X ____= 24

____X 9= 63                  7 X 1= _____              8 X 8 = ______              5 X 6 = _____

 2 -  Dona Vera dará bombons aos seus 32 alunos na festa de fim de ano. Ela quer 4 bombons a cada aluno. Dona Vera precisará de

A) 128 bombons.

B)   64 bombons.

C)   32 bombons.

D)     8 bombons.

3 - O resultado de  4056 : 4 é

A) 1114.

B) 1014.

C)   114.

D)   111.

4 - O número 1549 em algarismos romanos é escrito da seguinte forma:

A) MDXXXXVIIII.

B) MDXLIX.

C) MDLX.

D) MDLXIX.

5 - O resultado de 408 multiplicado por 16 é:

A) 6 528.

B) 6 488.

C) 2 956.

D) 2 816.

6 - Numa escola há 1876 alunos. 988 são meninas. O número de meninos é:

A) 900.

B) 889.

C) 711.

D) 888.

7 - Um feirante comprou 12 caixas de maçãs com 104 maçãs em cada caixa. Quantas maçãs ele comprou?

A) 1245.

B) 1248.

C) 1348.

D) 2484.

8- Um número pode ser decomposto em 2000 + 400 + 3. Esse número é

A)     243

B)   2 043

C)   2 403

D)   2 430

9 - O número 12 435 698 é escrito por extenso da seguinte forma:

A) doze mil, quatrocentos e trinta e cinco e seiscentos e noventa e oito.

B) cento e vinte e quatro mil e três mil e quinhentos e sessenta e nove .

C) doze milhões, quatrocentos e trinta e cinco mil e seiscentos e noventa e oito.

D) Um milhão e duzentos e quarenta e três mil

